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Niederschrift 
 

über die 18. Sitzung der Gemeindevertretung Oevenum am Mittwoch, dem 17.06.2020, im 
Gymnastikraum der Rüm-Hart-Schule. 

Anwesend sind: Dauer der Sitzung: 19:00 Uhr - 20:20 Uhr 
 
 Gemeindevertreter 
Herr Hauke Brodersen 1. stellv. Bürgermeister  
Herr Sven Carstensen   
Frau Gerda Gade 2. stellv. Bürgermeisterin  
Herr Boy Simon Hansen   
Herr Kai Olufs   
Herr Hanno Peters   
Herr John Petersen   
 von der Verwaltung 
Frau Antje Arfsten   
 
 

Entschuldigt fehlen: 
 
 Gemeindevertreter 
Herr Joachim Christiansen Bürgermeister  
Herr Stefan Runge   
 
 

Tagesordnung: 

 1 .  Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der Beschlussfä-
higkeit 

 2 .  Anträge zur Tagesordnung 
 3 .  Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung und Beschlussfassung von Tages-

ordnungspunkten 
 4 .  Einwendungen gegen die Niederschrift über die 17. Sitzung (öffentlicher Teil) 
 5 .  Einwohnerfragestunde 
 6 .  Bericht des Bürgermeisters 
 7 .  Bericht der Ausschussvorsitzenden 
 
 1. Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der Be-

schlussfähigkeit 
  

Der stellvertretende Bürgermeister Brodersen begrüßt die Mitglieder der Gemeindever-
tretung Oevenum  sowie Frau Arfsten von der Verwaltung. Er stellt die form- und fristge-
rechte Einladung, die Anwesenheit und die Beschlussfähigkeit fest und eröffnet die Sit-
zung. 
 
 
 

 2. Anträge zur Tagesordnung 
  

Es werden keine Anträge gestellt. 
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 3. Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung und Beschlussfassung von 
Tagesordnungspunkten 

  
Da überwiegende Belange des öffentlichen Wohls sowie berechtigte Interessen Einzel-
ner es erforderlich machen, sprechen sich die Mitglieder der Gemeindevertretung 
Oevenum dafür aus, die Tagesordnungspunkte 8-10 nicht öffentlich zu beraten. 
 
 
 

 4. Einwendungen gegen die Niederschrift über die 17. Sitzung (öffentlicher Teil) 
  

Gegen die Niederschrift der 17. Sitzung (öffentlicher Teil) werden keine Einwände erho-
ben. 
 
 
 

 5. Einwohnerfragestunde 
  

Es wird angefragt, ob auch eine Person, die nicht der Gemeinde Oevenum angehört, im 
gemeindeeigenen Angelteich angeln und diesen auch bestücken dürfe. 
Die Gemeinde Oevenum hat nichts dagegen und die Person darf diesen bestücken und 
auch dort angeln. 
 
 

 6. Bericht des Bürgermeisters 
  

Der stellvertretende Bürgermeister Brodersen informiert über folgende Themen: 
 

 Die Änderung der Marktsatzung muss auf die nächste Tagesordnung, da der 
Passus Datenschutz an die aktuelle Rechtslage angepasst werden muss. 
 

 Die Straße Bobklint wird zeitnah gewidmet und danach können auch die Gebüh-
renbescheide der Erschließung erfolgen. 
 

 Es fand eine Begehung der gemeindeeigenen Straßen und Wege mit Herrn 
Christfried Rolufs statt. In der Marsch soll nicht viel erneuert bzw. überarbeitet 
werden. Im Dorf allerdings soll einiges erneuert werden. Es wird eine Bausum-
me mit ca. 14.467,61 € angesetzt. Im Gegensatz zum Vorjahr (34.000,00 €) er-
heblich weniger. 
 

 5 G Standortkonzept 
Die Zustimmung zur Abrufung der Liegenschaftsdaten der Gemeinde Oevenum 
aus dem amtlichen Liegenschaftskataster wurde erteilt. Diese werden gemein-
sam mit dem Breitbandkompetenzzentrums (BKZ.SH) verarbeitet und in einem 
Gesamtkartenwerk öffentlicher Liegenschaften, für den Mobilfunkausbau,  zu-
sammengeführt. 

 
 
 

 7. Bericht der Ausschussvorsitzenden 
  

Die Banketten an der, von der Föhr Wind GmbH, neu geteerten Straße in der Marsch 
sollen aufgefüllt werden. Die Zuständigkeit, ob die Wind Föhr GmbH oder aber die Ge-
meinde die Kosten dafür trägt, wird noch geklärt.  
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Weiter wird um Aufstellung von Warnschildern gebeten, da die Banketten vom Siedler-
weg zum Deich nicht befahrbar seien. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 Antje Arfsten 
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